
Η ΕΣΗΕΑ ΑΠΑΙΤΕΙ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΚΑΙ
ΠΛΗΡΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΤΗΣ ΥΠΟΘΕΣΗΣ
ΤΟΥ ΕΔΟΕΑΠ
Την  άμεση  και  πλήρη  εκκαθάριση  της  υπόθεσης  του  ΕΔΟΕΑΠ,
απαιτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ, που επισημαίνει ότι
ανεξάρτητα από τις όποιες ευθύνες της Τράπεζας της Ελλάδος, η
διοίκηση του Οργανισμού, που είναι υπόλογη για τους δικούς της
χειρισμούς, οφείλει να εφαρμόσει τις αποφάσεις της τελευταίας
Γενικής Συνέλευσης.

Κατά προτεραιότητα ο Κλάδος, όπως απέδειξε, απαιτεί:

Την άμεση επιστροφή των κεφαλαίων του Οργανισμού και τη1.
διασφάλιση όλων των αποθεματικών του.
Την άμεση καταβολή των εργοδοτικών εισφορών, αλλά και τη2.
διεκδίκηση-είσπραξη  των  κεφαλαίων  αγγελιοσήμου,  που
διαφεύγουν ή διακρατούνται από διάφορους φορείς (ΜΜΕ,
ΔΕΚΟ, κ.λπ.).
Την  ανάκληση,  χωρίς  καμία  καθυστέρηση,  όλων  των3.
αυθαίρετων και παράνομων αποφάσεων του Δ.Σ. και κατά
προτεραιότητα:

Την άμεση αποκατάσταση της ασφαλιστικής κάλυψης,
με κατάργηση της φραγής στις μερίδες των ανέργων
συναδέλφων, οι οποίοι αδυνατούν να καταβάλλουν τα
43,00  ευρώ  και  υφίστανται  την  αποστέρηση,  με
ευθύνη  της  Διοίκησης  του  ΕΔΟΕΑΠ,  της
ιατροφαρμακευτικής  τους  περίθαλψης  με  άμεσο
κίνδυνο της ζωής και της υγείας τους.
Την  ανάκληση  των  κρατήσεων  3%,  που  επέβαλε  η
Διοίκηση  του  ΕΔΟΕΑΠ  για  την  περίθαλψη  των
συνταξιούχων, αλλά και τις εξοντωτικές μειώσεις,
που αυθαίρετα αποφάσισε, για την επικούρηση.
Την απόπειρα διπλασιασμού της εισφοράς σε βάρος
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των εργαζομένων, που μεθόδευσε (με αύξηση από 3%
σε 6%) επειδή ισοδυναμεί και με μείωση των μισθών.

Το  Δ.Σ.  της  Ένωσης  κατά  τη  σημερινή  συνεδρίασή  του,
επαναβεβαίωσε ομόφωνα όλες τις σχετικές αποφάσεις του και στο
πλαίσιο των αποφάσεων και της απαίτησης της Γενικής Συνέλευσης
του Οργανισμού κατέληξε επίσης ότι με πρωτοβουλία της ΕΣΗΕΑ
πρέπει:

Να κινηθούν, παράλληλα με την εισαγγελική έρευνα, που1.
είναι εν εξελίξει, και οι διαδικασίες για την άμεση
πραγματοποίηση  διαχειριστικού  ελέγχου  από  αρμόδια
ελεγκτικά όργανα, με όλες τις απαιτούμενες εγγυήσεις,
ώστε να έρθουν όλα στο φως.
Να ζητηθούν από τη Διοίκηση της Τράπεζας της Ελλάδος τα2.
πλήρη στοιχεία συναλλαγών, καταθέσεων και επενδύσεων του
ΕΔΟΕΑΠ,  καθώς  επίσης  και  από  την  Ένωση  Ελληνικών
Τραπεζών για ανάλογες καταθέσεις και συναλλαγές με τις
τράπεζες � μέλη της.
Να  κληθούν  τα  μέλη  της  ΕΣΗΕΑ  ,  που  συμμετέχουν  στη3.
Διοίκηση του ΕΔΟΕΑΠ, από την πρώτη κιόλας συνεδρίαση του
Δ.Σ.  του  Οργανισμού,  το  οποίο  έχει  οριστεί  για  την
Πέμπτη, να αναλάβουν χωρίς καμία άλλη χρονοτριβή τις
ευθύνες τους απέναντι στις εξελίξεις, τις πράξεις ή τις
παραλείψεις τους. Το Δ.Σ. της Ένωσης θεωρεί ότι ανάλογη
στάση οφείλουν να τηρήσουν και οι εκπρόσωποι των άλλων
Ενώσεων, που επίσης συμμετέχουν στο Δ.Σ. του Οργανισμού,
σύμφωνα με τις αποφάσεις και τη γενική απαίτηση της
Συνέλευσης.

Ο Κλάδος με δικαιολογημένη αγανάκτηση και έντονη ανησυχία,
απαιτεί να διασφαλιστεί πλήρως η επόμενη μέρα για τον ΕΔΟΕΑΠ,
ως  αυτόνομου,  αυτοδιαχειριζόμενου  και  αυτοδιοίκητου
Οργανισμού.

Ταυτόχρονα, όμως, να αποκατασταθεί κλίμα εμπιστοσύνης, με νέα
Διοίκηση, η οποία θα έχει τη δυνατότητα αλλά και την έξωθεν
καλή μαρτυρία να υπογραμμίζει προς κάθε κατεύθυνση ότι τόσο τα



κεφάλαια του ΕΔΟΕΑΠ, αλλά και τα δικαιώματα στην ενημέρωση,
στη ζωή και στην υγεία των εργαζομένων και των συνταξιούχων,
που είναι ασφαλισμένοι σε αυτόν, δεν είναι σε καμία περίπτωση
διαπραγματεύσιμα.
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